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KONTROLNI LISTY -4.r.

22.02.-26.02.2021

jméno:

Pfipominam:

e Pracizatyden 15.-19.2. + obrazek do VV+ opravené listy (25.-28.1.) odevzdas

v pondeéli 22.2. 10:00- 11:00 —a dostanes k opraveé ucivoz 1.—-5.2

e ROZVRH ONLINE VYUKY:

den od - do predmét

pond&li 22.02. | 11:45-12:30 |VL/CT/PS %
Utery 23.02. | 10:30-11:30 |CJ/MA s
stteda 24.02. | 8:30-19:30 PR iﬂ’
streda 24.02. | 11:45-12:30 | VL

¢tvrtek 25.02. | 10:00 - 10:45 | AJ

patek 26.02. | 10:00-10:45 | AJ/HV

patek 26.02. |11:30-12:30 | CJ/MA

na online hodinu si pfiprav i u¢ebnice, pracovni sesity a tyto kontrolni listy

CESKY JAZYK
PONDELI — samostatnd prace

1. Dopln a opis
JeZzek b...dli ve kiov... za stavenim. Vosy jsou nebezpe¢né svymi
zihadl... Prace v zemédélstv... je velmi namdhava. Pfivezli ndm
uhl... a dfiv.... Cestovali jsme s tézkymi zavazadl... Mezi obil..m
se Cervenaly vI¢i maky. V rdkosi skryvaji sva hnizda l..sky. Matéj
chodi kazdé pondél.. do cviceni. Na ¢istém neb... se objevily cerné
mraky. Nad adol...m se vznasela mlha.




&

2. Dopln

Uvitali mnias vldnymi (SBlove) coeussaacas .V (kfovi)
......................... maji mysi spoustu dér. Reka se vine hlubokym
(O] s . BEE (BURIE) e se fenka nehne
ani na krok. Balkon je chranén kovovym (zabradli) .............. e ;
Plavec se blizil tychlym (FemMpPo) .civammismmimai ke brehu. Doprava
turist byla zajisténa dvéma (letadla) .................... . Rid' se svym
(O wastm i . | '

3. Najdi chyby a opis spravné
O prazdninach jsem byl u mofete. Pajcili jsme si tam lodku s padlami.
Z lodky jsme vidéli stara rybafska staveni. Pfi zpatetnim cestovani jsme
projizdéli nékolika vystavnymi méstami.

4. PracovnisesSit3/1,4

UTERY — online vyuka

EETETE

1.

pradlo - zdbradli - nebe - se svetl_ po zabradl se slov_
bohatstvi - hiibé - srdce - nad pol pod letadl za kiesl
dévée - kladivo - piételstvi - pohodl_ dobrodruzstv_ se zel_m
dité - rékosi - Bulharsko - R, sl Bl
. . konop_ uhl_ s vesl_
hedvabi - rajce - nafadi - a5
po neb_ proroctv_ driv_
Bolo- S pohodl - sit obil_ se stébl_ pod kormidl_
hnizdo - hifisté - nadrazi - slas_ pomez_ tidol_
kosté - diivi - kang - prostranstv_ pod chodidl_ truhlafstv_
jablko - mysleni - metro - na uzem_ do kiov_ chytit chapadl
podnebi - Slovensko - By - za Cerpadl_ pod tél_ nepratelstv_
; g na zdrav_ v Lab_ ve Vrchlab_
okno - Stésti - jidlo - y
- ol Yalbe za skl _ se struhadl_ mnozstv_
. S jmel obdob_ v pondél_



fo
2.
Dopliite neuplnd slova. Odivodnéte pravopis.
pied obro skymi zrcadl , v_jet do pol , odm fovat ¢as kyvadl_, dob_t
mnoha v_tézstv_, b t se s dlouhym kop m, mravenci se dorozum_vaji
tykadl , v_znam t& kého strojirenstv_, v_li¢it vS§e nékol ka slov_, v_plout
po Lab , voz_k s rozb _tymi kol , sv_tni¢ka v podkrov_, ro_jet se do
pol , zaj ¢ zm_zel v ob 1 , b dlet v Gtulnych ob_dl_ch, v z_ mé top_me
uhl m, be peéné cestovani letadl , kni ka s pou¢nymi pfislov_m_

Podstatna jména (substantiva) Zenského rodu (feminina) se sklofiuji
podle vzort:

1 ot (radost, Yei)




o

Zafad podstatnd jména (substantiva) rodu Zenského (feminina)
2| ke sprdvnym vzortm.

$kola, starost, mrkev, cibule, lihev, chvile, moc, véela, b¥iza, povést,
Savle, koroptev, smés, ves, Morava, zidle, bdsen, bledule, vétev, Jana

Zena raze pisen kost
/1 | Pozor!
ena |-| Zeny
i i Z: PoiCe Ja X2 K
(sg.) (sg.) skola - skoly
L. p 6 mu. . % ewels b¥iza - b¥izy
(pL) #dba - z4by
£ 4. p.é&. mn. 1. Z
| (pL.)

Koncovka -ami v 7. p. &. mn. (pl.) je vidy mékkd: Zenami, Skolami,
biizami, zdbami ...

STREDA — samostatnd prace

1. Ur¢i vzor doplnénych podstatnych jmen:

Lo PGy Rz 2.p. 8. £ 4 p € T Z 7. p. & mn. 1. Z.
vZ. Zena VZ. Zena VZ. Zena vZ. Zena
[ i
Z Ve ’ . . .
hpa lr 1 py - py l1pam1 i
| |
misa l . - . |
cihla 3 , — , |
stodola {
chodba o . " B




2. Dopln a opis

teta z Morav..... 8 koziw a kraviia podzimni houb.....
za chalup..... spadl do jam..... vano¢ni ozdob.....
nédhrobek ze Zul..... hrnecek kav..... spole¢nymi sil.....

ze sladkeé stav.... mnoho zédbav..... lité Selm.....

2. Pracovnisesit 2/2, 3/2a)
CTVRTEK - samostatna prace

1. Pracovni sesit 4 celd

2.
Pfi sklofiovdni podstatnych jmen (substantiv) podle vzoru rize

jsou vSechna i; i v koncovkdch mékka.

Podstatna jména zakonlena -ice (ulice, slepice...) a podstatnd jména kosile, chvile... maji
- v 2. padé ¢isla mnozného nulovou koncovku (bez ulic, bez slepic).

1.p &jr %
vz. ruze N pad - ¢islo o
! chvile za ol b B -
rokle X - | -
jedle Ut ) — . !
| kaple pred -—
j zidle ‘nadvou —
masle s
v kropenatych fazol ... . za malou chvil
nékolik oloupanych cibul .. v sobotu i v nedél
dévée s modrou masl vV rozorané zem. .
dival se na televiz na celé zemékoul ... . .



G
PATEK — online vyuka
1.
Dopliite 1,1, y, y.
V pekatstvill v podloubfll koupime podmasiill a cukrovill. MBstnost bjllla zafizena
starobflllymi k¥esIll a ozafena &etnymi svétlill. Po neblll pluji oblaka. Cestujeme rychlymi
letadll. Pozor, zabradllll je natieno! V kiovill maji oblidIll ptaci i hmillz. Mésto se
pllinilo villsadnimi pravill. SHlkora zamavala kiidIll a odletéla. Pfem[llsl pracuje
ve stolaistvjil]. LIllbi se nam italské mal[ilifstvill. ObllIlll na pollich dozrélo.

K podstatnym jméniim rodu Zenského dopiste vzory.

skvrna - sul - pracka -
lodénice - schiizka - zlost -

step - babicka - spolecnost -
tvar - nemocnice - lahev -
tapeta - koroptev - letuska -
demokracie - naplast - véc -

nafta - lilie - miiz -

P¥i sklofiovdni podstatnych jmen (substantiv) podle vzoru piseir 5
jsou vSechna i, i v koncovkdach mékka. y

S0 A
-

e

Dopli_koncovky podstatnych jmen (substantiv).

na suché vétv..... leZet v postel..... pfikryvka na postel.....
v uhelné pdnv..... v dozrélych tykv..... mrkev s petrzel.....
pecky v broskv..... hejno koroptv..... saldt z fedkv.....
okurky v lahv..... zahon s fedkv..... na kvetouci stran.....

s kvetoucimi vétv..... na ¥i¢éni hrdz..... pod vétv..... dubu

Pracovni sesit6/1,2




G
MATEMATIKA
PONDELI — samostatna prace

Najdi spravny konec véty a pismeno u své volby si zapis. V tajence se dozvi$ jméno vodni
selmy, ktera zije na uzemi Ceské republiky a vydrZi pod vodou i déle nez 5 minut.

1. Cislo, od kterého ode&itame, se nazyva menSitel. Y
2. Cislo, které odegitame, se nazyva séitani. R
3. Vysledek od¢itani se nazyva mensenec. Vv
4. Abychom si ovéfili spravnost vysledného rozdilu, provedeme zaokrouhlovani. A
5. Pfedb&zny odhad vysledku provedeme pomoci rozdil. D

Odecti pisemné a proved zkousku spravnosti.

768 431 zk: 804 976 zk: 240 083 zk:
— 345 539 —35 086 =9 896

913 840 zk: 432836 zk 660230 zk:

—38 953 —204 708 —74 368

Kolik je to uz let? Do tabulky zapis$, kolik let uz uplynulo od data objeveni uvedenych véci
k sou¢asnému roku. Vysledky pak sefad od nejmensiho po nejvétsi ¢islo, pfifrad pismeno
a zapi$ do tajenky.

Kolik je to uz let?

1881 vodni elektrarna N
1280  bryle Z
1589  splachovaci zachod E
1879  elektricka trouba A
1760  parni mlyn L
1886 ftrikolovy automobil Y
1945  potitaé V

Tajenka: | ‘ I

Zapis$ rozdily nadmofskych vysek uvedenych vrcholl a Snézky, ktera ma 1 602 m n. m. Jaky
je souéet nadmoiskych vysek hor z tabulky bez Snézky?

Hora Nadmorska vyska Rozdil vysek
Mont Blanc 4810 m n. m.

Gerlachovsky Stit 2 654 mn.m.

Mount Everest 8 848 m n.m.

Zugspitze 2962 mn.m.

Celkem XXX



G

UTERY — online vyuka

1. Napi$ scitance spravné pod sebe a seéti. 438 312 + 109 573 57 628 + 637 109

397 262 + 400 728 80 753 + 514 347

2.

. Pogitej pisemné. Spravnost vysledkul si ovér zkouskou.

994 509 501 958 824 850 758 603 380 542
- 676 487} : - 347 075 - 619 307 - 97 285 — 305 087

+ ZK.

Pocitej zpaméti.
6.6 3.60 5-:16 36:4 70:2 68 : 4

PAMETNE NASOBENI A DELENI
NASOBENI CiSLY 10 a 100

Pfipomen si: ” o

Dané &islo vynasobime deseti tak, Ze k tomuto &islu pfipiseme nulu.
Napi.: 7 .10 =70 18 .10 =180 782’:10=7§320
Dané &islo vynasobime stem tak, Ze k tomuto &islu pfipiseme dvé nuly.
Napi.: 3 . 100 = 300 26 . 100 = 2 600 365 . 100 = 36 500

1. Vypoditej. Souginy spravné zapi$ a pfecti je.

4765 .10 3661.10 6 154 . 10 2405 .10
4 765 . 100 3661 .100 6 154 . 100 2 405 . 100

DELENI CiSLY 10 a 100

Pfipomen si:
Cislo, které ma na misté jednotek nulu, délime deseti tak, Ze toto &islo napiSeme
bez této nuly.
Napf.: 380:10 =38 protoZe 38 .10 =380
2500:10 =250 protoze 250 .10 =2 500

Cislo, které ma na misté jednotek a desitek nuly, délime stem tak, Ze toto ¢&islo na-
piSeme bez téchto dvou nul.

Napt.: 700:100=7 protoze 7 .100 =700
15200 : 100 = 152 protoze 152 .100 = 15 200
1. Vypodcitej.
40:10 520:10 3700:10 500:100 8200:100 45300:100 8

90:10 740:10 28300:10 800 : 100 6300:100 71000 : 100



STREDA — samostatnd prace

1. Vypocitej zpameéti

G

7.4 2.90 3.13 56:8 90:3 759
8.3 4 .40 612 49 :7 80:5 93:3
9.7 6 .20 4 .17 24:6 60:4 96:8
Serad Cisla od nejvétsiho k nejmensimu. Zopakuj si:

a) 2020,2022,2202,2220,2002,2222 1m=__ dm 1dm=___ om
b) 33 303, 30 333,33033,33330,33333 1m=__ cm 1dm=__ mm
c) 55 005, 55 500, 50 055, 50 505,55050 1m=__ mm 1cm=__ mm
Dopln.
9cm4mm=__ mm 6dm6cm=__ cm 3km520 m = m
4mb5dm=__ dm 8m45cm=__ cm 4m260mm=:mm
Zopakuj si:
Ctyrciferné &islo ma &islice, napfiklad
Péticiferné cCislo ma Cislic, napfriklad
Sesticiferné ¢&islo ma Cislic, napfriklad

Napis:

a) nejmensi Sesticiferné ¢islo 0 1 méné

b) nejvétsi Sesticiferné cislo o 1 vice

c) nejmensi péticiferné ¢islo i 0 1 méné

d) nejvétsi péticiferné céislo o 1 vice N
e) nejvetsi Ctyrciferné ¢éislo o 1 vice

Nasob pisemné. Proved zkous$ku.

874 908 618 847 709 916 795 824
D ¥ 2 B .9 .4 . 8 6

Odecti pisemné a proved rychlou zkousku s¢itanim

: 987 658 —-726 979



CTVRTEK - samostatna prace

B vpotitite.

50000 + 30000 = | | 70000-30000= | 60000 + 20000 = |
90000 - 50000 = | | 20000 + 40000 = | 80000 - 60000 =
30000 + 30000 = | 60000 - 20000 = | 40000 +40000 =
D Vypotitejte.
80000 +5 = ] 60002 -2 = 40000 +7 =|
80000 + 50 = ] 60020 - 20 = 40007 -7 =|
80000 + 500 = 60200 - 200 = | 40000+ 70 =|
80000 + 536 = | 60242-242= | 40070-70 = |
84000 + 536 = | 62242-242=] 40000 +700 =
B Vypotitejte.
70000 + 343 = 40400 - 400 =| 60000 +3 =|
53638 - 638 = | 50 000 + 60 = | | 50030 - 30 =|
30000 + 40 = | 60125-125= . 85000+715=|
20976 - 976 = | 43000+283 = | 31526-526=|
98 000 + 537 = | 90008 -8 = . 90000 +800 =
D Vypoditejte.
227915 726308 918271 619511 483912 625532
386 330 74516 -359425 -336810 320009 317290
819819 1000000 563785 572009 876534 356211

- 63092 - 4315 197 969 236011 -348315 -287 936

Doplni chybéjici ¢isla v obdélniécich a matematické operace s éisly mezi obdélnicky tak, aby
soucty a rozdily odpovidaly.

3600 1400
............ 8 P —
+sao<:\ /:1 300
............. L
300 3400 10



PATEK — online vyuka

D Vypogitejte.

84000 - 42000 =
21000 + 71000 =
98 000 - 33000 =

D Vypotiteijte.

| +63 000 = 88 000
87000 - = 65000
| '+ 37000 = 79 000

D Vypoditejte.

13846 + 24000 = | I
95571 - 62000 = _|

52 268 + 35000 = |

D Vypoditeijte.

| +42000 = 57 925
| - 65000 = 11619

44726+ =77726

61000 + 35000 =
49000 - 27 000 =
35000 + 43 000 =

=14 000 = 34 000
+ 21000 = 85000

96 000 - '=23000

77925 - 23000 = |
24 638 + 45000 = |
45162 - 31000 = |

- 33000 = 24 826
63412 + = 88412

38295 - |= 26295

5. Zjisti vzdalenost bodu A od primky a

97 000 - 34000 = |

| 41000 + 55000 =

54 000 - 13000 =

=57 000

16000 +

| |- 53000 = 22000
37000 + | = 69000
32574 + 35000 = |

85283 - 53000 =

46197 + 22000 =

31843 +| := 57 843
86721 - | =52721

'+ 41000 = 98 685




B

6. Zjisti vzdalenost dvou rovnobéznych pfimek p, r

7.

OBDELNIK, CTVEREC

1. Na obrazku je $est étyfuhelnikd. Zapi$ vSechny obdéliniky a vSechny Ctverce, kter

vidi§ na obrazku. T = 0 . yA
L K U Y
S E G
R M N ’
| J H \/
Obdélniky: Ctverce:

2. Na obrazku je obdélnik ABCD. Zapis:
D - T Vrcholy obdélniku:
Dvojice sousednich stran:

)

A B Dvoijice prot&jsich stran:

Zmér protéjsi strany obdélniku, doplfi a rozhodni:

Protéjsi strany maiji délku, (jsou — nejsou) to shodné usecky.

Zmér sousedni strany obdélniku.

Sousedni strany maji délku, (jsou — nejsou) to shodné usecky.
Pomoci trojuhelniku s ryskou se presvéd¢, Zze sousedni strany jsou kolmé, a doplii:
AB BC, f , . Sousedni strany obdélniku

sviraji pravy Uhel. Vyznaé na obrazku obdélniku prave uhly s

12



PRIRODOVEDA -

LESNi STROMY — LISTNATE

1.

Bfiza bélokora

nenarocnd, roste i na skalach a v severskych podminkdch

napadna bilou barvou kliry

jeji pyl vyvolava alergie (previslé samci jehnédy)

narodni strom Ruska

charakteristika:

koruna vejcita, tenké vétve jsou previslé

kmen Stihly

vyska az25m

klira bild, Cerné znaky, pricné se odlupuje, hofi i za mokra
listy trojuhelnikovité, okraje pilovité - [éCivé

plody drobné nazky s kfidélky — rozSifuji se vétrem

dievo mékké

vyuziti drevéné uhli, ndbytek, z tenkych vétvi se vyrabi kostata

"

P/\Q

13



DALSI LESNi LISTNATE STROMY:

1. Habr obecny
e podobny buku

G

drevo tvrdé, pevné — vyrabi se nasady na naradi

/4

2. Jilm horsky
e v nasich lesich vzacny

http://botanika.wendys.cz|

14



3. Jasan ztepily

e ze dreva se vyrabi nabytek, dfive lyze

4. Javor klen

e mékké drevo — vyroba hudebnich nastroji — housle, ..

15



